

# 环保袋上画出蔚蓝天空

首届学区房推介会上,本报记者用画笔宣传环保理念,得到环保部门肯定

本报记者 吴江涛

为了丰富活动内容,在本次学区房推介会上,还举办了“小记者绿色环保袋绘画大赛”。孩子们充分发挥想象力,在环保袋上作画,烟台大学美术系老师刘宗也亲临现场指导孩子们作画。

3日的推介会现场,除了精品的学区房,参会者也观看了孩子们的现场绘画。上午9点左右,绘画比赛开始,来自星海艺校、毓璜顶小学等学校的本报小记者埋起头来,认真作画,烟台大学美术系的刘宗老师则在同学们作画的过程中进行了指导。

记者看到,虽然参加比赛的大都是小学生,但是画

起来,一点也不马虎,太阳、大树、白云,这些平时屡见不鲜的事物,在小记者们的画笔下也变得生动起来,仿佛有了生命。

“虽然孩子绘画风格还不成熟,但对于他们来说,想象力才是最重要的。”刘宗老师说,在孩子们眼中,世界是美好的,所以孩子们的画也充满了正能量,“今天不光教孩子们画画,我也从孩子们那里学到了很多东西。”

1个小时后,孩子们完成了勾勒、修改、着色等步骤。经过评委评比,最终评出一等奖2名、二等奖2名、三等奖2名以及优秀奖若干名。来自毓璜顶小学的王雅萱和星海艺校的任紫燕获得了一等奖。

随着塑料袋的广泛使用,白色污染也随之日益严重,很

多人逛商场买东西时习惯用塑料袋装东西,用完即丢,造成了大量白色污染。为给小记者们树立绿色环保的意识,提倡使用绿色环保袋,本报在首届精品学区房推介会上举办了一场“小记者绿色环保袋绘画大赛”,小记者现场在环保袋上作画,亲自设计自己使用的环保袋。

“如果孩子从小就接触环保理念,对他们将来的成长,以及我们社会的发展都有一定好处,这也是我们举办活动的初衷。”活动的组织者介绍说。

据了解,这次环保活动也受到了环保部门和环保人士的关注,知名环保人士任增颖、省环保厅官方微博、烟台市环保局官方微博都对本次活动进行了转发和肯定。



▼小朋友们正在认真画画。本报记者李泊静 摄



▲获奖小朋友集体合影留念。本报记者李泊静 摄



## 烟台部分精品学区房鉴赏

### 鼎城国翠:幽静与市井可兼得

位于烟台金沟寨立交桥附近的国翠小区,地处芝罘区和莱山区的交界处。不仅濒临黄海,环境优美,与市中心商业区的距离也比较理想,周边各种设施配套齐全,可谓优雅与市井俱得。

此外,鼎城国翠也是名副其实的精品学区房,鼎城国翠小学就在社区门口,是烟台硬件设施最佳的小学之一,师资与配套设施俱佳。此外,鼎城国翠也是观海路区域唯一划片芝罘学籍的社区。

在本次推介会上,鼎城国翠推出了10套特价房,每套96.79平方米,每套房源一口价912888元,而且都是现房。在推介会现场,记者看到,因为交通便利,离海边近,再加上周边环



境和设施非常完善,鼎城国翠展区吸引了不少有购房需求的市民。

“不光因为鼎城国翠是学区房,单看环境和建筑风格,就有很大的吸引力。”在现场,市民梁女士说,学区房是要选,但是等孩子上大学之后,房子周边环境的重要性就凸显出来。因此,在买房时,选学区房固然重要,但更重要的是,自己和家人住得舒适。

### 金地格林世界:提供一站式教育

作为金地集团着力打造的烟台格林世界,以切实解决业主的需求为第一目标。通过对烟台的考察了解,金地格林世界将首要目标锁定在烟台市民最为关注的子女教育问题上。为此,金地集团从格林世界筹划之初,就启动了“教育系统解决方案”,运用金地集团的成熟经验,规划4所幼儿园(双语)、2所重点小学、1所省市级重点初中、1所省市级重点高中共8所顶级学校,实行15年一站式教育。

从2012年开始,金地集团就



调动多重资源,与国际国内的著名学校沟通、洽谈,力求引入最适合烟台本地的顶级学校,为格林世界的业主提供一个最佳的教育解决方案,让他们的孩子赢在起跑线上!

### 兴盛·铭仕城:全学区教育资源

兴盛·铭仕城着力打造的是全学区教育生活圈,幼儿园、小学、初中、高中和大学紧挨着,这也是兴盛·铭仕城相对于烟台其他学区房的优势。烟台二中新校区就在小区马路对面,小区内有开发商牵头办的双语幼儿园和双语小学,小区外200米远就是高新区实验中学,可以说孩子从幼儿园到高中各个阶段,上学都很方便。项目附近还将落户北京师范大学烟台国



际学校,都柏林大学也即将在项目附近投资办学,这里也将成为烟台第一个拥有国际教育资源的学区。



学校

### 东山名郡:距离烟台一中仅500米

要说烟台中学中的名校,烟台一中自然是首选。不过,对于选购学区房的市民来说,却有一个不小的矛盾,选得近,房子比较老,配套设施也比较陈旧,而且周边房源紧张,很难找到房子;选得远,房子可能新些,但是接送孩子上下学也很费精力和时间。

东山名郡项目则解决了市民的这个难题。据了解,东山名郡位于一中斜对面的东山脚下,环境自然不必说,第一海水浴场、栈桥等景点都是步行即可到达。

更重要的是,这个项目距离烟台一中不到500米,优势可谓得天独厚。此外,芝罘区实验幼儿园、养正艺术幼儿园、养正小学、南山路小学、葡萄山小学、潇湘小学、金沟寨小学、烟台十中、烟台一中南校区、烟台



一中、烟台第一职业学院、烟台市艺术学校分布在项目周围,这一连串的名字也让“钻石级学区房”的称呼名副其实,项目实现了幼儿园到高中全程全覆盖。

本次推介会上,拥有全方位优势的东山名郡自然成为众多市民关注的焦点,有的市民站在项目的展区前不断问询,久久不愿离去。为了回馈市民,东山名郡也推出了“一次性付款享受9.8折”的优惠,更是让有意购买的市民欣喜不已。

### 佳隆·学府铭座:全烟台的中心点

佳隆·学府铭座紧挨鲁东大学,项目周边有财政学院、职业学院等高校,文化氛围浓厚。

作为学区房,佳隆·学府铭座则有位于烟台中学前列的三中南校,小学则有南尧小学。幼儿园则是社区本身自办,基本不用出远门。

而从地理位置上看,随着烟台逐步向南发展,此处正逐渐成为整个烟台的中心点,通过新开通的隧道,往东可达莱



山区、高新区和牟平区;向西,与开发区、福山区的距离也在十分钟车程以内,是烟台真正的核心地带。

### 青桦逸景:最具气质的学区房

烟台二中是百年历史名校、省级重点中学,能与之匹配的学区房也必然要有足够的学术氛围与人文气息。

青桦逸景距烟台二中仅150米,参照世界名校斯坦福大学校园建筑形式,打造50万平方米学院城邦。项目一期规划47.9%超高绿化率,最大98米超宽楼间距,学院式园林提供最大舒适度。项目内部独特学院配套,斯坦福式大门、黄砖红瓦、胡佛式学院塔,拱形连廊



等独特符号,营造浓厚学术氛围及人文气息。整个项目从形至神,学院氛围浓厚,与百年二中呼应,堪称为二中量身定制的学区房。